



ERRATA – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2023

A Secretaria Municipal de Educação informa a seguinte retificação do Edital nº 004/2023:

-Na **página 35 do Termo de Referência (ANEXO I)**

Onde se lê:

8) O valor destinado para despesas com materiais de consumo englobarão os custos com aquisição de materiais de limpeza/ higiene, insumos/merenda, kit escolar, de expediente e pedagógicos;

Leia-se:

8) O valor destinado para despesas com materiais de consumo englobarão os custos com aquisição de materiais de limpeza/ higiene, insumos/merenda, de expediente e pedagógicos.

- Na **páginas 43 e 44 do Modelo Do Plano De Trabalho (ANEXO III)**

Onde se lê:

5 – MATERIAL DE CONSUMO (MENSURADO)	
Descrever todos os custos referentes	
5.1 Materiais de higiene/Limpeza: papel higiênico, sabonete, papel toalha, vassoura, rodo, pano de limpeza, detergente, água sanitária, desinfetante, bucha, sabão em pó, entre outros	
5.2 Material Insumos Merenda	
5.3 Material Kit Escolar	
5.4 Material de Expediente	



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO



5.5 Material Pedagógico	
SUBTOTAL 5	

Leia-se:

5 – MATERIAL DE CONSUMO (MENSURADO) Descrever todos os custos referentes	
5.1 Materiais de higiene/Limpeza: papel higiênico, sabonete, papel toalha, vassoura, rodo, pano de limpeza, detergente, água sanitária, desinfetante, bucha, sabão em pó, entre outros	
5.2 Material Insumos Merenda	
5.3 Material de Expediente	
5.4 Material Pedagógico	
SUBTOTAL 5	

Pirassununga, 01 de dezembro de 2023.

Atenciosamente,

José Ailton Carlos Lima Correia
Secretário Municipal de Educação